

**இளம்வி டெபிட் அட்டை மேம்படுத்தல்-விண்ணப்ப படிவம்:
கணக்கு/உரிமைதாரர் (நிலையான கணக்கு)**

கணக்கு விவரங்கள்

1 கணக்கு எண்:

(இந்தக் கணக்கு கொள்முதலுக்காகவும் அல்லது பிற பங்குதாரர் நெட்வொர்க் ஏடிஎம்-களிலும் பயன்படுத்தப்படும்)

வாடிக்கையாளர்/விண்ணப்பதாரர் விவரங்கள்

விண்ணப்பதாரர் பெயர்:

வாடிக்கையாளர் ஐடி:

டெபிட் அட்டை மேம்படுத்தல் கோரிக்கை (தேவையான மாறியை டிக் செய்யவும்)

நான்/நாங்கள் பின்வரும் அட்டையை ஏற்கனவே உள்ள அட்டைக்கு பதிலீடாக மாற்ற விரும்புகிறேன்:

இளம்வி பிளாட்டினம் டெபிட் அட்டை (சேமிப்பு கணக்குகளுக்கு மட்டும்)

இளம்வி வணிக தங்க டெபிட் அட்டை (நடப்பு கணக்குகளுக்கு மட்டும்)

இணைக்கப்படக்கூடிய கூடுதல் கணக்குகள் ஏதேனும் இருந்தால்

2ஆம் கணக்கு எண்:

3ஆம் கணக்கு எண்:

தயவுசெய்து கவனியுங்கள்

- இந்த மேம்படுத்தல் படிவத்துடன் வழங்கப்பட்ட அனைத்து ஈஎம்வி சிப் அட்டைகள் அனைத்தும் சர்வதேச டெபிட் அட்டைகள் ஆகும்
- ஜேஐஓய்ஓஎஃப்ஐடி கணக்கு வாடிக்கையாளர்களுக்கு ஈஎம்வி விசா ஜேஐஓய்ஓஎஃப்ஐடி டெபிட் அட்டை மட்டும் வழங்கப்படும்.
- டெபிட்/ஏடிஎம் கார்டு மற்றும் பின், வங்கியில் உள்ள சமீபத்திய பதிவேடுகளின் படி விண்ணப்பதாரரின்/ஆணை வைத்திருப்பவரின் (மேன்டேட் ஹோல்டருக்கு) அஞ்சல்/ தகவல்தொடர்பு முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும்.
- மேம்படுத்தல் அட்டைகளின் கட்டணங்கள் திட்டமிட்ட கட்டணத்தின் (எஸ்ஓசி) நிலையான தயாரிப்பு நிலையிலிருந்து மாறுபடும் மற்றும் வாடிக்கையாளரும் கட்டணங்களை செலுத்த ஒப்புக்கொண்டுள்ளார். (www.yesbank.in-இல் உள்ள மதிப்புகள் & கட்டணங்கள் பிரிவைப் பார்க்கவும்).
- உங்கள் பாதுகாப்பிற்காக புதிய அட்டையை பெற்றவுடனே, ஏற்கனவே உள்ள அட்டையை மூடும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறீர்கள். மேம்படுத்திய அட்டையை வழங்கிய 45 இலிருந்து 90 நாட்களுக்குள் ஏற்கனவே உள்ள சேர்க்கப்பட்ட அட்டையை வங்கி முடிவிடும். பழைய அட்டை மூடப்படும் வரை, எஸ்ஓசி அடிப்படையில் கட்டணங்கள் தொடரும் என்பதை வாடிக்கையாளர் ஒப்புக்கொள்கிறார்கள்.

விதிகள் & நிபந்தனைகள்

நான்/நாங்கள் டெபிட்/ஏடிஎம் அட்டை வசதி குறிப்பிட்டுள்ள கணக்கு/உரிமை தாரருக்கு வழங்கப்படும்/செயல்படுத்தப்படும் மற்றும் இதன் வழியே மேற்கொள்ளப்பட்ட எந்த பரிவர்த்தனைகளும் தானாகவே வங்கியில் பராமரிக்கப்படும் தொடர்புடைய உங்கள் கணக்குகளில் பற்று வைக்கப்படும் என்பதை புரிந்துகொள்கிறோம். டெபிட்/ஏடிஎம் கார்டுக்கு இணைக்கப்பட்டுள்ள/ எதிர்காலத்தில் இணைக்கப்படவுள்ள கணக்கு அனைத்திற்குமான அணுகல், கணக்குதாரருக்கு/ ஆணை வைத்திருப்பவர்க்கு இருக்கும் என்பதையும் நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். நான்/நாங்கள், யெஸ் பேங்க் லிமிடெட்டின் வாடிக்கையாளராக இருப்பதற்கு, கையொப்பமிடுகிறோம். (இனிமேல் "வங்கி" எனவழங்கப்படும்) இங்கு நான்/நாங்கள் பின்வரும் வலைதளத்தில் www.yesbank.in (இதில் அடங்குவன: எனது/எங்களுடைய அனைத்து கணக்குகள், தற்போதைய மற்றும் எதிர்கால, அவ்வப்போது பராமரிக்கப்பட்ட/திறக்கப்பட்ட/பராமரிக்கக்கூடிய/திறக்கக்கூடியவையும் மற்றும் தற்போது வழங்குகின்ற/வருங்காலத்தில் வழங்கக்கூடிய வெவ்வேறு சேவைகள்/வசதிகள் உள்ள அனைத்து விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் அனைத்தையும் படித்து, புரிந்துகொண்டோம் மற்றும் அவற்றுக்கு கட்டுப்பட்டு இருப்போம் என ஒப்புக்கொள்கிறோம். எனக்கு/எங்களுக்கு முன் அல்லது பின் அறிவிப்பு எதையும் அனுப்பாமல், எந்நேரத்திலும் மற்றும் அவ்வப்போது, தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் எதையும் சேர்க்க, மாற்ற அல்லது திருத்தியமைக்க முழு உரிமையும் வங்கிக்கு இருக்கிறது என்பதையும், விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் ஒருபகுதியாக நிகழும் பட்சத்தில் அத்தகைய மாற்றங்கள் அனைத்தையும் பின்பற்ற மற்றும் கீழ்ப்படிந்து நடக்க நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் ஒப்புதல் தெரிவிப்பதையும், வங்கியுடனான எனது/எங்கள் கணக்கு(கள்) எதிலும் நடைபெறுகின்ற பரிவர்த்தனை எதையும் மற்றும்/அல்லது அத்தகைய மாற்றத்தையடுத்து என்னால்/எங்களால் உபயோகிக்கப்படுகின்ற சேவைகள் எதுவும் அத்தகைய மாற்றங்கள் அனைத்தையும் நான்/நாங்கள் ஏற்றுக்கொண்டதாக கருதப்படும் மற்றும் ஒப்பாக இருக்கும் என்பதையும் நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம்.

கிளைப் பயன்பாட்டிற்கு மட்டும்
சிக்ப்யூஎம்எஸ் கேள்வி எண்: _____

கையொப்பம் (உரிமைதாரர்) (பொருந்தினால் மட்டுமே)

கையொப்பம் (1 ஆம் கணக்குதாரர்)

கையொப்பம் (2 ஆம் கணக்குதாரர்)

கையொப்பம் (3 ஆம் கணக்குதாரர்)

குறிப்பு -இந்த விண்ணப்ப படிவம் உரிமைப் படிவத்துடன் இணைக்கப்பட்டு (உரிமை தாரர்களுக்கு மட்டும்), வங்கியில் சமர்ப்பிக்கப்படும்